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Самостојниот  синдикат  за  образование,  наука  и  култура  на
Република Македонија ја информира јавноста дека активно ќе
земе  учество  во  организирање  и  спроведување  на  јавниот
социјален протест, што ќе се одржи во Кичево на 23 февруари
2019 година, во организација на Конфедерацијата на слободни
синдикати на Македонија – КСС.
Членовите на СОНК, особено се заинтересирани за изразување на
своето незадоволство од следните причини:
– Поради енормно ниските плати на вработените во детските
градинки, основното, средното, високото образование, науката и
културата во Македонија.
– Затоа што со зголемување на минималната плата на национално
ниво не се зголемуваат платите на сите работни места согласно
коефициентите утврдени со колективните договори.
– Затоа што не е исполнето ветувањето на високи функционери во
Министерството за труд и социјална политика за зголемување на
платите во градинките, започувајќи од 01.01. 2019 год.
– Затоа што СОНК, како релевантен социјален партнер на МОН, не
е вклучен во делот на изготвување на закони за основно и
средно образование, како и поради планирање на реформи во
средното  стручно  образование,  со  што  се  очекува  таквите
планирани реформи да предизвикаат голем број на работници да
се стекнат со статус на технолошки вишок.
– Затоа што надвор од елементарната логика е скратено правото
на додаток за трошоци за превоз до и од работното место, каде
што голем број на вработени од нашите дејности издвојуваат и
до 1/4 од својата скромна плата.
– Затоа што не постои колективен договор за високо образование
и наука, повеќе од две децении, со што би се воспоставил ред
во дејноста високо образование и наука.
– Затоа што се прави обид предлог колективниот договор за
култура, кој што беше на јавна расправа и беше прифатен од
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СОНК  и  Министерството  за  култура,  да  се  негира  и  да  се
подметне друг колективен договор, за кој што немаме релевантна
информација кој е изготвувачот. Со тоа продолжува хаосот во
дејноста култура и покрај најавите од министерството дека до
крајот на март 2019 година ќе има нивелација на платите на
вработените во културните установи, иако знаеме дека во овој
период тоа не е возможно заради престојните претседателски
избори.
– Затоа што за СОНК неприфатлива е идејата за трансфер на
работниците  од  образование,  наука  и  култура  во  приватен
сектор.
–  Затоа  што  СОНК  како  репрезентативен  синдикат  во
образованието, науката и културата, нема да дозволи никакви
реформи во овие дејности, коишто нема да бидат во полза на
своите членови.
СОНК дава силна поддршка на раководството на КСС во барањето
за  отпочнување  преговори  за  изменување  и  дополнување  на
Општиот  Колективен  договор  за  јавен  сектор,  со  што  ќе  се
дефинираат  некои  прашања  и  ќе  се  подигнат  некои  права  на
работниците  вработени  во  јавниот  сектор,  вклучително  и  во
образованието, науката и културата, а особено за враќање на
стекнатото  право  за  регрес  за  годишен  одмор,  јубилејни
награди, воведување на 13 плата и други додатоци на плата.
Поради  овие  и  многу  други  причини,  СОНК  ќе  земе  масовно
учество на јавниот протест, за што го повикува сопственото
членство,  членовите  на  семејствата  на  нашите  членови,
останатите синдикати во државата, невладините организации и
сите граѓани, кои ја препознаваат искрената заложба на нашата
организација  за  подигнување  на  социјалниот  и  економскиот
статус, како и за враќање на достоинството на вработените во
дејностите образование, наука и култура.



ПРВА  РАБОТНА  СРЕДБА  ПОМЕЃУ
СОНК И МТСП
Денес, 10.09.2020 година, во просториите на Министерството за
труд и социјална политика е остварена прва работна средба
помеѓу министерот за труд и социјална политика, г-ѓа Јагода
Шахпаска  и  претседателот  на  Самостојниот  синдикат  за
образование, наука и култура на Република Македонија – СОНК,
г-дин Јаким Неделков.

На работната средба беа отворени повеќе прашања во надлежност
на двете институции, а со цел надминување на одредени проблеми
кои ги засегаат вработените во установите за згрижување и
воспитување на децата – детските градинки.

Главен акцент, од страна на претседателот на СОНК, беше ставен
на  прашањето  околу  работното  време  на  воспитувачите  и
негувателите  во  детските  градинки.

На работната средба, по однос на ова прашање, министерката
зазема цврст став за потребата за продолжување на работното
време, поточно 40-часовно работно време, повикувајќи се на
општествена одговорност од страна на секој граѓанин, во услови
на пандемија од Ковид- 19.

Претседателот  на  СОНК  укажа  на  почитување  на  Законот  за
заштита на деца и Колективниот договор, каде е регулирано
работното време и за воспитувачите и за негувателите.

Од  оваа  причина,  СОНК  апелира  до  директорите  од  детските
градинки да ги почитуваат пропишаните важечки акти во нашата
држава, кои ги регулираат поблиску правата и обврските на
вработените од оваа дејност. Воедно ги охрабруваме членовите
на СОНК да продолжат со работното време согласно Законот за
заштита на деца и Колективниот договор, а доколку се наметне
ново  работно  време  од  директорите,  да  бараат  тоа  да  биде
исклучиво наредба по писмен пат.
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СОНК стои отворен за соработка со Министерството за труд и
социјална политика и директорите на установите и се надева
дека  во  најкраток  можен  рок,  по  пат  на  искрен  социјален
дијалог,  ќе  го  надмине  овој  проблем,  со  што  не  би  имало
потреба од превземање на други чекори за заштита на правата на
нашите членови.

СОНК  ПОБАРА  ОД  МОН  ДА  СЕ
ЗЕМАТ ВО ПРЕДВИД ЗАБЕЛЕШКИТЕ
ЗА РЕФОРМИТЕ ВО ОБРАЗОВАНИЕТО
И КАРИЕРНИОТ РАЗВОЈ
По  барање  на  СОНК,  денес  во  просториите  на  МОН  се  одржа
работна средба помеѓу раководството на СОНК и министерката за
образование и наука, г-ѓа Мила Царовска. На оваа средба се
дискутираше  за  реформите  во  основното  образование,  како  и
кариерниот  развој  на  наставниците.  Од  страна  на  СОНК  беа
презентирани и елаборирани Заклучоците од 24-та седница на
Советот  на  СОНК,  а  исто  така,  беа  дадени  конструктивни  и
аргументирани  забелешки  за  споменатите  прашања.Убедени  сме
дека од страна на МОН ќе бидат прифатени забелешките на СОНК,
со што ќе се изнајдат можности за подобро реформирано основно
образование, како и пореални услови сите наставници и стручни
соработници да имаат можност да конкурираат и напредуваат во
својата кариера.
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СОНК  на  своите  членови  и
пријатели  синдикалци  им  ја
честита  претстојната  2020
година  и  им  посакува  добро
здравје, многу среќа, успех и
благосостојба

СОНК  бара  К-15  за  сите
буџетари

СООПШТЕНИЕ

Самостојниот  синдикат  за  образование,  наука  и  култура  на
Република Македонија – СОНК упати Барање до Министерство за
труд и социјална политика (МТСП), со кое се бара веднаш да се
отпочнат преговорите за потпишување на Општ Колективен договор
за јавниот сектор.

Барањето упатено до МТСП може да го погледнете тука.
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Повисоки плати и исплата на
патни  трошоци  –  дел  од
барањата  на  Регионалниот
одбор на СОНК – Прилеп
Регионалниот одбор на СОНК – Прилеп на 10.02.2022 година одржа
работен состанок, на кој беа отворени многу прашања по однос
на колективните договори за основно и средно образование.

На  состанокот  беа  поставени  барања  за  потпишување  на
колективните  договори  заклучно  до  15  Март,  вметнување  на
соодветни  решенија  за  патните  трошоци  на  вработените  во
руралните средини, како и почитување на истите од страна на
директорите на институциите по нивно потпишување. Понатаму, се
побара исплата на ветеното покачување на платата која беше
договорена  со  предупредувачкиот  штрајк  во  2019  година,
намалување на работното време на стручните соработници на 6
часа, зголемување на процентот на сложеност при работа со деца
со потешкотии во комбинирани паралелки, како и зголемување на
процентот на исплата на класното раководство поради обемот на
работа и обврските на класниот раководител.

Исто така, на состанокот беше дискутирано и за потребата од
исплата на К-15 во сите области кои ги застапува СОНК, враќање
на стекнатите, а изгубени права, јубилејни награди итн.
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ОТВОРЕНО  ПИСМО  ДО  ЧЛЕНОВИТЕ
НА СОНК
Чувствуваме  за  потребно  да  се  обратиме  со  таканаречено
отворено писмо до сите членови на СОНК, а во тој контекст,
секако и до раководствата на нашиот Синдикат на сите нивоа (од
синдикалните  организации,  регионалните  одбори,  па  се  до
највисоките  органи  на  СОНК).  Имено,  повеќе  месеци  наназад
направени се големи поместувања вкупно во државата и тоа во
најзначајните сфери на функционирањето, со што се создадени
битни  промени  во  начинот  на  функционирање  на  значајните
институции од аспект на социјалното партнерство и социјалниот
дијалог. Веднаш да напоменеме дека ова не е ново искуство за
СОНК,  бидејќи  такви  драстични  промени  во  сферата  на
функционирањето  на  органите  на  власта  на  сите  нивоа  во
државава  во  изминативе  повеќе  од  две  децении,  се  случија
неколкупати. СОНК особено од времето на неговото радикално
реформирање, па се до денес многу успешно ги надминуваше сите
ново  создадени  предизвици  и  тоа  најмногу  заради  неговиот
непроменет, а толку пати применет и проверен принципиелен став
на максимално конструктивен и коректен социјален партнер и не
отстапување  од  стратешките  и  суштински  интереси  на  своето
членство. Тоа СОНК го докажа и во времето кога власта ја имале
сегашните позициони политички партии, но и кога на власт беа
сегашните опозициони политички партии и за тоа имаме непобитни
и докази и резултати од таквиот принципиелен и исправен однос
на СОНК.

СОНК и сега е исправен пред многу важен предизвик за одбрана
на веќе споменатите стратешки и суштински интереси на своето
членство, и тоа не заради смена на политичките партии кои сега
ја остваруваат власта, туку заради тоа што дел од носителите
на  исклучителни  високи  функции  на  дел  од  ресорите  на
национално ниво, кои се на чело на ресори кои се за нас од
посебно  значење:  МТСП,  МОН,  Министерство  за  култура  и
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Министерство за финансии. Секако дека нашето членство, како и
целата  јавност  знаат  за  проблемот  со  нефункционирање  на
Економско социјалниот совет – ЕСС, кој е исклучително значаен
национален орган во кој се изразуваат интересите на трите
социјални  партнери  во  државата  (власта,  работодавачите  и
синдикатите) и покрај сите наши укажувања, реакции и слично,
за жал и понатаму продолжува целосното пасивизирање, па дури
може да се каже на некој начин и исмејување на овој орган.

Законската обврска на претставниците на органите на власта, во
случајов  на  национално  ниво,  за  остварување  на  социјален
дијалог и преговори со репрезентативните синдикати, последните
неколку  месеци  целосно  не  функционира.  Последен  пример  на
таквото  крајно  незаконско  и  недемократско  однесување  и  од
аспект  на  меѓународните  стандарди,  е  предлогот  на
Министерството за финансии за Буџетот за наредната година. Без
никаква  консултација  со  социјалните  партнери,  која  да
повториме е задолжителна (според Законот за работни односи и
Колективните договори), направена е кабинетска проекција во
делот  на  платите  за  наредната  година  и  на  еден  крајно
неприфатлив  начин  соопштена  на  претставниците  на
работодавачите  и  на  интересен  состав  на  претставници  на
синдикати (од аспект на тоа дека дел од нив кои не се ни од
далеку репрезентативни, а со тоа и нелегитимни за преговори),
како и на претставници на невладини и граѓански организации
кои по ниеден основ немаат надлежност во делот на правата од
работен  однос,  е  соопштена  како  конечна  проекција,  а  е
прифатена од страна на Владата.

 

СОНК  во  неколку  наврати,  уште  пред  повеќе  од  два  месеци,
заедно  со  КСС  побара  и  најави  преземање  на  порадикални
средства доколку не дојде до процентуално усогласување на сите
плати  и  во  сите  дејности  соодветно  со  зголемувањето  на
висината  на  минималната  плата.  Тоа  значи  зголемување  на
сегашната основна плата на сите работни места за 19%. Наместо
тоа, сега Министерството за финансии и Владата излегуваат со



неприфатливи  5%  зголемување  на  платите  за  градинките,
основните и средните училишта во нашите дејности и тоа со
септемвриската плата, која треба да се исплати во октомври
следната  година!!!  Не  е  предвидено  никакво  зголемување  на
платите за вработените во културата и високото образование,
како дел од нашите дејности, како и во сите останати дејности
од  јавниот  сектор,  со  исклучок  само  на  здравството  и
одбраната.  Ваквиот  потег,  сега  веќе  може  да  се  каже  на
Владата, значи целосно згаснување на социјалното партнерство и
социјалниот  дијалог,  како  и  целосно  ставање  вон  сила  на
колективните договори, кои имаат сила на закон и без никаков
законски основ интервенирање во делот на платите што е надвор
од било каков правен систем.

Ова беше и главната причина за последната реакција на КСС се
разбира и на СОНК, како дел од истата и најава на преземање на
сите легитимни и легални средства за решавање на проблемите
исклучиво во согласност со законите и колективните договори на
нашата држава и секако согласно меѓународните конвенции.

Раководството на СОНК нема да отстапи од цврстите позиции на
одбрана  на  утврдените  права  со  закон  и  со  колективните
договори што ги има потпишано нашиот Синдикат и особено во
одбраната на најсуштинските права од работен однос на нашите
членови:

сигурноста на работното место;
сигурноста  на  платите  соодветно  на  сложеноста  на
работното  место  и  коефициентите  според  колективните
договори и
целосна заштита од било какви притисоци по било какви
основи и слично.

 

Раководството  на  СОНК  очекува  изместените  состојби  во
социјалното  партнерство  и  непочитувањето  на  законите  и
колективните  договори  набрзо  да  бидат  надминати,  а  во



спротивно, наскоро Советот на СОНК, како највисок орган на
одлучување,  ќе  одржи  седница  на  која  ќе  бидат  утрвдени
натамошните активности на нашиот Синдикат, со мерки кои ќе
бидат  преземени  соодветно  на  тоа  како  ќе  се  одвиваат
натамошните состојби во врска со погоре изнесените проблеми.

Очекуваме и бараме од сите наши членови, цврсто да стојат на
конгресните определби на нашиот Синдикат и правата и обврските
кои произлегуват од Статутот на СОНК, за што имаме целосна
поддршка и од меѓународните синдикални организации, во кои
СОНК е редовна членка, како и од сите самостојни слободни
синдикати во нашата држава. Особено сакаме да укажеме и да ја
потенцираме потребата од цврсто чување на единството и на
монолитноста  на  Синдикатот,  бидејќи  тоа  е  од  исклучителна
важност за остварување на сите наши барања. Посебно треба да
се  чува  во  овој  момент  нашата  организација  од  обидите  за
нејзино разбивање, а вистинската цел на таквите душегрижници
не се за да бидат постигнати некакви повисоки цели, туку само
реприза  на  нешто  што  веќе  е  видено  пред  десетина  години
(обидот за формирање СОНК при  ССМ, МЕСО и слични артикли….),
а  сега  како  што  е  случајот  во  културата,  каде  што
претседателот  на  таквата  група,  која  ја  прогласија  за
синдикат, сега е директор на една од најзначајните културни
институции во нашата држава и… толку од ветувањата за големите
резултати за другите вработени  во културата.

 

Претседател,

Јаким Неделков



ОТПОЧНА  РЕАЛИЗАЦИЈАТА  НА
РАБОТНИТЕ  СРЕДБИ  НА
НАЈВИСОКОТО  РАКОВОДСТВО,  СО
ЧЛЕНСТВОТО НА СОНК

ИНФОРМАЦИЈА И КОМУНИКАЦИЈА НА СИТЕ НИВОА
НА ОРГАНИЗИРАЊЕ, ПРЕДУСЛОВ ЗА ЕДИНСТВЕНА
И СИЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА
Врз  основа  на  програмските  определби  на  нашиот  синдикат
усвоени на последниот VI – ти Конгрес на СОНК и воочената
потреба  за  едукација  на  членството,   по  иницијатива  на
највисокото раководство на СОНК (Претседателот, Јаким Неделков
и Генералниот секретар, Весна Неделковска) од половината на
месец јуни се отпочна со реализирање и одржување на непосредни
средби со членови на СОНК. Со оваа иницијатива потребно е да
се подигне нивото на синдикална едукација, како и непосредното
взаемно информирање помеѓу раководството и членовите.

Претходно  за  оваа  иницијатива  до  членовите  на  СОНК  беше
проследена  преку   регионалните  одбори  и  претседателите  на
синдикалните организации од својот регион, со што  се даде
можност секој од нашите членови кој е заинтересиран непосредно
да исконтактира со највисокото раководство и истата намера да
ја најави на Претседателот на Регионалниот одбор.

Потребата  за  непосредна  комуникација  со  раководството  е
исклучиво врзано со надлежностите на нашиот Синдикат, според
Статутот и Програмата, како и Законот за работни односи, во
делот за синдикатите. Тоа значи дека секој наш член што има
потреба  или  желба  за  таков  контакт  може  да  информира  за
одреден проблем од делот на работните односи и за да побара
подршка за надминување на истиот, но и можност да даде предлог
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за  начинот  за  решавање  на  одредени  проблеми  со  кои  се
среќаваат нашите членови на ниво на дејности, вклучително и
свои согледувања за начинот на функционирање вкупно на СОНК на
сите нивоа и сугестии за подобрување на вкупното функционирање
и активности на СОНК.

 

Првите работни средби се одржаа во Регионалниот одбор на СОНК
– Делчево и Регионалниот одбор на СОНК – Кочани на 16 и 17
-06-2017  година,  на  која  присуствуваа  преставници  од  сите
синдикални  организации  (од  некои  синдикални  организации  и
повеќемина-зависно  од  потребите)  на  СОНК  од  дејностите  :
детска  заштита,  основно  и  средно  образование,  како  и  од
културата. Беа отворени повеќе прашања , индивидуални, групни
и проблеми на ниво на синдикални организации, како и прашања
кои се суштински на ниво на дејност, анализи и предлози за
подобро и поефикасно функционирање на нашиот Синдикат на сите
нивоа на организирање.

Општа констатација е дека работните  средби со членовите на
СОНК во овие два Регионални одбори  предизвикаа голем интерес
, што се темели врз основа на фактот дека беа присатни поголем
број на членови од скоро сите синдикални организации. Исто
така,  присатните  на  работните  средби  искажаа  нескриено
задоволство од можноста за воспоставување на ваква непосредна
комуникација со раководството на СОНК и барање за почести
вакви или слични работни средби во наредниот период.

Работните  средби со членовите на СОНК  и во другите региони
продолжуваат  понатаму,  на датуми кои взаемно ќе се договорат
со претседателите на регионалните одбори и раководството на
СОНК, и тоа по желба на нашите членови, во смисла на работни
или денови од викенд.

Следните  работни  средби  се  со  членовите  на  СОНК  од
регионалните одбори на Прилеп и Битола со договорени  датуми
на одржување и тоа на 22-06- 2017 во Прилеп и 23-06-2017



година во Битола.

ПРОДОЛЖУВА  РЕАЛИЗАЦИЈАТА  НА
РАБОТНИТЕ  СРЕДБИ  НА
НАЈВИСОКОТО  РАКОВОДСТВО,  СО
ЧЛЕНСТВОТО НА СОНК

ЕДИНСТВЕН  И  СИЛЕН  СИНДИКАТ,  ОСНОВЕН
ПРЕДУСЛОВ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА СТАТУСОТ НА
ЧЛЕНСТВОТО
Највисокото раководство на СОНК (претседателот и генералниот
секретар  на  СОНК)  во  рамките  на  програмата  за  работа  и
планираните активности, 22 и 23 јуни 2017 година продолжија со
работни средби со членовите на СОНК од пелагонискиот регион,
односно со  регионалните одбори на СОНК – Прилеп и Битола.

Работната средба во Прилеп се одржа во домот на културата
,,Марко Цепенков”, на која што можност имаа да присуствуваат
сите членови на СОНК од овој Регион. Заради големиот интерес,
работата  беше  организирана  во  три  групи  и  тоа:  основно
образование, средно, високо образование и наука во втората
група  и  детска  заштита  и  култура  во  третата  група.   Беа
отворени  повеќе  прашања  кои  се  од  особена  важност  за
дејностите,  но  и  поединечни  –  лични  прашања  на  дел  од
присатните. Како за илустрација ќе издвоиме неколку актуелни
теми:  намалување  на  бројот  на  ученици  во  паралелка,
растеретување од водење на двојна евиденција и администрација,
зголемување  на  платите  во  образование,  наука  и  култура,

http://sonk.org.mk/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%be%d0%bb%d0%b6%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%be%d0%bb%d0%b6%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%be%d0%bb%d0%b6%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b4%d0%be%d0%bb%d0%b6%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b8/


организирање  на  превоз  на  вработените,  почитување  на
колективните договори во целост, почитување на нормативот за
формирање на групи во градинките, изготвување на Колективен
договор  за  високо  образование  и  наука,  потпишување  на
колективниот  договор  за  Култура  и  т.н..

Работната средба со членовите на СОНК од Регионалниот одбор
 Битола се одржа во службените простории на овој Регион. И на
оваа средба се отворија повеќе колективни и лични прашања кои
заслужуваат внимание, исти или слични како и во претходниот
Регион, прашања кои во зависност од тежината и надлежностите,
ќе бидат решавани во синдикалните организации, општините или
ресорните министерства.

Учесниците на работните средби го поздравија ваквиот начин на
комуникација со раководството на СОНК, изразија задоволство но
и апел за по чести вакви или слични работни средби. Исто така,
заеднички беше констатирано дека на сите членови на СОНК им е
потребен единствен и силен Синдикат, кој што во наредниот
период ќе се бори за задржување на веќе стекнатите права, како
и осварување на нови, повисоки права од работен однос преку
колективно преговарање и договарање.

СЕДНИЦА НА СОВЕТОТ НА СОНК

ЈАКИМ  НЕДЕЛКОВ  ЕДИНСТВЕН  КАНДИДАТ  ЗА
ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОНК
Советот на СОНК на седницата одржана на 28-11-2015 год. ги
сумираше резултатите по предлозите од синдикалните организации
и  регионалните  одбори  на  СОНК,  за  предлагање  на  можни
кандидати  за  претседател  на  СОНК.

http://sonk.org.mk/%d1%81%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba/


Врз основа на записниците од сите 20 регионални одбори на
СОНК, Советот констатира дека сегашниот претседател на СОНК,
Јаким  Неделков  е  предложен  во  15  регионални  одбори  ,како
единствен кандидат. Во 4 регионални одбори предложени се по
еден кандидат од секој од тие регионални одбори, а во еден
регионален одбор, спротивно на Одлуката донесена од Советот на
СОНК за Критериумите за предлагање и утврдување на кандидат(и)
за  претседател на СОНК, меѓу кои и Јаким Неделков, а Советот
, согласно споменатата Одлука, не ги прифати како легитимни.

Советот, всушност само го констатира резултатот од предлозите
од синдикалните организации и регионалните одбори на СОНК и
согласно  Одлуката  и  Статутот  на  СОНК,  едногласно  донесе
Одлука,  со  која  Јаким  Неделков  е  утврден  како  единствен
кандидат за претседател на СОНК.

Да  напоменеме  дека  6-от  Конгрес  на  СОНК  ќе  се  одржи  на
12-12-2015 год.


